

# 画院院长变色魔 拼接裸女照片要挟强奸 23 人

## 多是未成年在校学生,一审被判死刑

云南通报“最牛书记”调查结果  
有超标车,但未选女性陪酒



曹忠

日前记者获悉,被网友称为“最牛书记”的云南彝良县委书记曹忠,经昭通市纪委调查后认定,只有“购买超标车”一项属实,并已责其退还或收缴。对于网友举报的“和矿厂老板赌球”“选调年轻女性到政府办陪酒”等细节,均不属实。而彝良县公安局局长和政委则表示,对网帖中所指“云O”开头的超标车均不知情,需调查了解后才能答复。

去年12月30日17时40分,网民“彝良县yiliang”在天涯论坛发帖称,“昭通市彝良县委书记曹忠,调到彝良县后,就大量购买超标车。”帖子中,该网民附上图片,图中共9辆丰田越野车,8辆可看清牌照,其中车牌以“云O·C”、“云O·V”、“云O·Z”开头。

帖子称,图中9辆“云O”开头的白色丰田车均为县政府购买的超标车。该县领导一共购买了10余辆价值超60万元,品牌为丰田路霸的日本进口车,帖子称这与上级明文规定“县级只能购买价值35万元以内的国产越野车”有出入。

记者得知调查结果的消息后,将消息公布至网上,随后便有大量网民跟贴回复,称希望调查组尽早向社会公布调查证据和呈现调查过程。对于一句话表示其他事实不符这样的调查结果,难以让公众更透明地了解事件调查程序和调查结果的真实性。 中新

### 画室老师变身色魔

被告人霍某系安徽定远县人,大专文化,曾就读于浙江美术学院国画专业,毕业后在全椒县开办“儒林画院”任院长。因涉嫌犯强奸罪于2011年5月26日被刑事拘留,同年7月1日被批准逮捕。经审理查明,从2005年起到2011年5月案发,被告人霍某通过使用不同的号,先后谎称自己

叫“许倩倩”、“霍雪松”、“霍健”、“杨宵”等名字,在网上寻找并添加数十名未成年在校女学生为其好友,在骗取到女孩的姓名、年龄、住址及学校等真实信息后,霍某以化名身份通过不断发送淫秽色情内容小说、图片给女学生观看的方式,欺骗、引诱女学生与其进行网上色情、淫秽内容聊天。

### PS裸照胁迫受害人

随后,又发送经其剪接的有受害人头像的裸体照片给受害人,威胁对方与其见面。受害人被迫与霍某见面,被霍某胁迫带至事先预订好的旅社对受害人实施强奸。在部分强奸过程中,霍某还使用数码相机对其强奸过程进行偷拍,并对受害人称“如果敢报案就将视频

发到网上和学校。”其间,霍某疯狂作案数十起。绝大部分受害人因受到霍某的威胁而选择沉默没有报警。

法庭另查明,被告人霍某在通过以上方式犯罪的同时,还通过诱骗、威胁、强迫等方式与前来画院学习的部分女生发生性关系。

### 一审被判死刑

法院认为,被告人霍某违背妇女意志,采用胁迫手段强奸妇女23人28次,奸淫幼女5人8次。其中,犯罪既遂18人26次,未遂3人,预备7人次,其行为已构成强奸罪。被告人霍某为达到继续威胁受害人的目的,多次在强奸被害

人过程中拍摄录像。在其强奸的被害人中,其中有多名幼女、未成年在校学生、残疾人,情节恶劣,社会危害性极大,后果极其严重,依法应予惩处。故依法作出上述判决。一审宣判后,被告人霍某已向法庭表示要求上诉。 据《新安晚报》

一名画院长利用网络诱骗女性,将受害人头像与裸女照片剪接后相要挟,竟强奸妇女23人,其中还有5名幼女。前天,安徽滁州市中级人民法院刑事审判庭对一起强奸多名妇女和幼女案件的被告人作出一审宣判,以强奸罪判处被告人霍某死刑,剥夺政治权利终身。

# 北京街头流浪人员收到爱心衣物 全被“不明身份”人员抄走

求助人说:“是被街道综治办和城管人员收走的”



志愿者发放衣物

日前,有关“@随手街头救助”发给北京街头流浪人员衣物被“不明身份”人员“抢走”的消息在微博上热传,并引起网民关注。

“我们发给他的全新棉被、军大衣、棉衣和棉鞋袜等所有物资,昨夜被一伙‘不明身份’的人全部抄走,其他的露宿人员也未躲过一劫!”前日12时许,@随手街头救助发微博称,接到一位来自辽宁丹东老大爷的求助电话,称此前发的御寒物品被人抢走了。

### 街头送衣属民间公益活动

据了解,@随手街头救助是由知名学者于建嵘于去年12月份发起的一项民间公益活动。据他介绍,“随手街头救助活动开展一年多来,收集了全国各地爱心人士捐赠的30多万件衣物,除送往灾区和贫困地区外,全国许多城市如北京、长沙、南京、杭州、上海等都在寒冬开展过为街头流浪者送衣被的活动,救助过数千露宿街头者”。

@随手街头救助官微上的联系人说,消息是从于建嵘那里得到的,并称以前也发生类似的情况,“冬天夏天都有”,但表示自己也不清楚这些人的身份。于建嵘则介绍说,当时老大爷打电话说是被街道综治办和城管人员收走的。据了解,老大爷露宿在北京南站附近,衣物都是此前由志愿者发放的,但晚上突然被人收走,“有十几个人”,而且不止老大爷一人。

### 城管大队:情况需要核实

@随手街头救助的上述微博引发网民的关注,包括诸多认证的媒体官微都在转发,并质疑“是谁抢走了流浪汉的棉被大衣”。对于“有关部门”这种做法,于建嵘表示:“如果你们不能给他们一个安身的地方,我请求你们,就让他们安心地住宿在街头吧!”

针对微博内容,记者前日晚致电丰台区城管大队。值班人员表示,需要先跟分队核实情况,然后才能决定是否需要由监察科介入调查。此外,“流浪乞讨人员如果有需要救助的,城管部门也是可以提供服务的”。

据《南方日报》

邮储行长陶礼明被批捕  
传翻船是因还有一个家要养



陶礼明

日前记者获悉,因涉嫌违规贷款、收受贿赂、非法集资等罪,中国第六大商业银行——中国邮政储蓄银行(下称邮储银行)行长陶礼明已于2012年12月底被正式批捕。

官方资料显示,陶礼明自2007年3月邮储银行正式成立担任行长一职,之前任邮政局储汇局局长多年。

陶礼明出生于1953年,现年59岁,其身份证号隶属于北京市。

陶礼明其妻现为银监会一部正局级巡视员,曾负责现场检查业务;其岳父曾任中组部的局长,负责金融条口的干部考核和调配,现已退休。

“陶礼明一向小心谨慎,此次阴沟里翻船,传出是因为还有一个家要养。”一接近邮储银行的知情人士称,但未透露更多信息。

据报道,关于陶礼明案的导火索正是已传阅很久的湖南高速陈明亮系列案件。

陈明亮在湖南交通运输厅浸淫10年,是推动湖南高速公路发展的核心人物。但退休后仅过了一年多,即于2012年3月底被“双规”。

案发具体事宜是:湖南高速的一200亿元大项目中,邮储银行曾给湖南高速发放了一笔50亿元的批发类贷款,陶礼明的弟弟索要好处1.9亿元。 据《东方早报》

